



Областная Газета



пятница,
10 октября / 2025

№ 226 (10333)

СПОРТ

Панorama
событий

стр. III-VI →

Федеральный форум – на самой высокой ноте

В Свердловской области завершился VIII Симфонический форум России

Наталья ШАДРИНА

Вчера в Екатеринбурге подвели итоги VIII Симфонического форума России. За неделю на сцене Свердловской государственной академической филармонии выступили оркестры из Самары, Саратова, Ростова-на-Дону, Воронежа и Петрозаводска. По традиции, Форум не стали ограничивать только столицей Урала – ведущие коллективы страны дали концерты в Каменске-Уральском, Асбесте, Ревде, Ирбите и Алапаевске. Кульминацией события стало выступление легендарного Академического симфонического оркестра Санкт-Петербургской филармонии под управлением народного артиста России Николая АЛЕКСЕЕВА.

Симфонический форум России проводится в Екатеринбурге с 2010-го – каждые два года, поэтому вполне можно сказать, что мероприятие отмечает 15-летний юбилей. Форум состоялся при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, губернатора Свердловской области и Союза концертных организаций России.

– За 15 лет в нашем Форуме приняли участие около 40 симфонических коллективов страны. Обязательной частью события является деловая программа, где мы обсуждаем подготовку оркестровых кадров, продвижение симфонического искусства, возможность соединения симфонической музыки и молодежной аудитории и многое другое. В этом году на деловую программу Симфофорума из 25 российских регионов, а также из Белоруссии и Китая приехали порядка 100 деятелей, связанных с симфоническими оркестрами – это концертные менеджеры, ректоры вузов, музыкальные критики, эксперты. А к концертной части Форума присоединились семь ведущих коллективов, – отметил первый заместитель директора по творческой деятельности Свердловской филармонии **Рустем Хасанов**.

Продолжение на стр. VII →



ПРЕДОСТАВЛЕНО СВЕРДЛОВСКОЙ ФИЛАРМОНИЕЙ

83 миллиона рублей получила Талица на благоустройство центра города

Об этом в своем телеграм-канале написала председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина**. Для реализации проекта вложены и собственные средства муниципалитета – 26 млн рублей. В Талице уже появилась подсветка 15 зданий, мобильные торгово-ярмарочные павильоны, таблички на зданиях, имеющих историческое значение для города. Людмила Бабушкина выразила благодарность всем, кто работает над созданием туристической инфраструктуры этой точки притяжения восточного Урала.

>5,6 миллиона рублей получит Уральский центр народного искусства на реализацию патриотического проекта «Берегите Россию»

Центр стал победителем федерального конкурса грантов в сфере народного искусства, организованного Министерством культуры Российской Федерации. Всего на конкурс было подано 197 заявок от 69 регионов, из которых были отобраны лишь 16 лучших проектов, в том числе проект Уральского государственного академического русского народного хора – одного из самых узнаваемых творческих коллективов Свердловской области.

>3 тысячи свердловчан напишут Всероссийский агродиктант

Написать агродиктант можно до 12 октября, заполнив форму на портале [агродиктант.рф](#), а также на онлайн-площадках, которые организованы на базе школ, вузов, техникумов и сельхозпредприятий, а также в региональных и местных отделениях партии «Единая Россия», региональных филиалах Россельхозбанка. Главной площадкой акции в регионе стал Уральский государственный аграрный университет, где 9 октября на вопросы о работе агропромышленного комплекса ответили 390 человек.

облгазета.рф →